

Szavazzon és nyerjen!  
www.zaol.hu/a-megye-7-csodaja

## SPORT



4-0-ra nyert a ZTE FC Kaposváron. **13.**

## IDŐJÁRÁS

15 °C

34 °C

Füledt idő lesz, néhol záporokkal, zivatarokkal.

Ma

**IZSÓ, NATÁLIA**

nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

A környék gasztronómiai fesztiváljain mindig az otthoni ízeket keresem. A mostani pocakos formám elérésében nagy szerepe volt a nagymamám főztjének. Biztos mások is találkoztak már azzal az érzéssel, hogy kitűnő az étel, amit éppen a feleségük készített, de valahogy egy bizonyos fűszer, talán éppen a mama szíve és lelke hiányzik belőle. Finomabb gyümölcsös tejberizst, rizses húst és sült húst még nem ettem, mint amit Nenének becézett nagymamám. Mindig feketére pirította a hagymát a dödölle körül, de a család ezt a verziót szerette. A krumplis prósza elkészítésében szintén verhetetlen volt, bár a tótszentmártoni asszonyok prószája kísértetiesen hasonlít az övéhez. Hamar el is kapkodták: a serpenyőből szinte egyből a vendégek tányéraján landolt a friss, ropogós, egyszerű étel.

**BENEDEK BÁLINT**

balint.benedek@zalaihirnap.hu



## Ugyanúgy ragyog

**NAGYKANIZSA** Cserfő Bernadett ma is ugyanúgy ragyog, mint amikor kicsivel több mint húsz éve a fejére került a korona a Zala Szepe választáson. Az egykori szépségkirálynővel beszélgettünk. **BB 5.** oldal

# Tűzoltók versenyeztek

Az önkéntesek kupájának utolsó fordulóját rendezték



A csabrendeki ifjúsági fiúcsapat lendül neki a távnak

FOTÓ: KATONA TIBOR

**ZALASZENTIVÁN** Civil szervezetek sokasága váltotta egymást a hétvégén a zalaszentiváni futballpályán. A szombati polgárörnap után a falunap bevezetéseként rendezték meg vasárnap a tavaly útjára indított Zala Tűzoltó Kupa versenysorozat idei negyedik és egyben zárófordulóját. Ebben kilenc zalai, vasi és veszprémi önkéntes egyesület 17 csapata mérte össze tudását. A kizárólag 1988 előtt gyártott, 800

liter/perc teljesítményű kismotorfecskendővel vívott küzdelemben a startjel elhangzása után futva érkező 10 fős csapat tagjaira a gép kézi beindítása, a tömlők szerelése, és száz méter futás várt, hogy a végén az

utolsó két versenyző a sugárcsőből kiömlő vízzel legalább öt méterről betaláljon a céltábla ötcentis nyílásába. Az érvényes gyakorlatot a felgyulladó piros lámpa jelezte. Továbbiak a **4.** oldalon.

utolsó két versenyző a sugárcsőből kiömlő vízzel legalább öt méterről betaláljon a céltábla ötcentis nyílásába. Az érvényes gyakorlatot a felgyulladó piros lámpa jelezte. Továbbiak a **4.** oldalon.

## Szalmából Bambi



Kovács Virág énekel a szalmafesztiválon

FOTÓ: GYURICZA FERENC

**KERKASZENTKIRÁLY** Évek óta tart a közismert rajzfilmfigurák alapján megformázott szalmaszobrok fölénye a dél-zalai községeben. Kerkaszentkirályon a település ünnepnapjához kapcsolódó-

an kilencedszer rendeztek szalmaszobor-építő versenyt, amelyen ezúttal Felix Salten mesehőse, a Disney-rajzfilmből jól ismert Bambi és társai bizonyultak a legjobbnak. Folytatás: **3.** oldal

## Prósza, bor és tambura

Aludttejes és burgonyás étel is készül a fesztiválon

**TÓTSZENTMÁRTON** A szalonnás, fokhagymás és natúr burgonyás, valamint a szilvás, barackos és mazsolás ízesítésű aludttejes prósza is elfogyott a szombati 13. Prósza-, bor- és tamburafesztiválon.

A szegények eledelként is emlegetett sós vagy édes finomságokért, a borokért, a kellemes muzsikáért és a kivételes vendégszeretetért mindenki rajong Zalában, s a horvát településeken is – még Split mellől is érkezett hagyományörző csoport a rendezvényre. Írásunk a **4.** oldalon.



Dombai Istvánné és Jakopánecz Béláné keveri a tésztát

FOTÓ: BB

## KULTÚRA

Káli Csaba a szocialista korabeli zalai pártelit ügyeit kutatja, és a doktoriját írja. **11.**



## KRÓNIKA

216 km/h-s sebességgel száguldott a motoros Felsőpáhok térségében, a traffipax bemérte. **3.**

## Cserkészek jöttek Erdélyből

**GYENESDIÁS** Kolumbusz Kristófot és életét idézik meg a madéfalvai cserkészek a gyenediási táborban. A Balaton közelsége nagy élményt jelent a fiataloknak, akik most járnak először Magyarországon. A két település közti kapcsolatot a Herendről Gyenediásra költözött Pék házaspár jóvoltából alakult ki. Folytatás a **4.** oldalon hasonló címmel.

## Egészségházat avattak

**BECSVÖLGYE** Felavatták a felújított egészségházat Becsvölgén.

Az egészségház a pajszszegi részen épült 1981-ben, mondta el Bicsák Richárd polgármester. A háziorvosi, valamint védőnői szolgálatnak és két szolgálati lakásnak helyet adó épületet a közel négy évtized alaposan megvisele, ezért a felújításról 2016-ban döntött a képviselő-testület. A beruházás teljes költségére 2017-ben pályázaton sikerült közel 18 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyerni. **AG** Részletek: **3.** oldal

## FUTBALL NB I 2019-2020

12 CSAPAT • 12 MESTER • 12 KULCSFIGURA

KERESSE AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!

• SZERHIJ REBROV A SIKERKOVÁCS • BÖDE DÁNIEL: OTTHONRÓL HAZAÉRTEM  
• DAVIDE LANZAFAME ÉS HOLENDER FILIP - ÚT A GÓLKIRÁLYI TRÓNIG

• EZ TÖRTÉNT AZ ELMÚLT 110 ÉVBEN - IDŐUTAZÁS A MÚLTBA • AZ OTP BANK LIGA TELJES MENETRENDJE



100 oldal  
595 Ft

HIRDETÉS



## Választási információk

Hirdetmény a zalaegerszegi Helyi Választási Iroda elérhetőségeiről.

A Helyi Választási Iroda vezetője: dr. Kovács Gábor címzetes főjegyző, székhelye, címe: 8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19., telefonszám: 92/502-102; 92/502-114; 92/502-199, faxeszám: 92/502-119, e-mail-cím: valasztas@zalaegerszeg.hu.

Hirdetmény a Helyi Választási Bizottság tagjairól, valamint a bizottság elérhetőségeiről. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 124/2019. (VIII. 08.) sz.

## Tagóvoda-vezetői munkakör

A Zalaegerszegi Landorhegyi Óvoda a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet a Zalaegerszegi Landorhegyi Óvoda Landorhegyi úti Tagóvodája Zalaegerszegi Landorhegyi Óvoda tagóvoda-vezetői munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű, öt évig tartó közalkalmazotti jogviszony. A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. A vezetői megbízás időtartama: a vezetői megbízás határozott idejű, öt évig szól. A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Landorhegyi út 15/A.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: a tagóvoda szakszerű és törvényes működtetése. Résztétel az intézményi vezetőség munkájában, a munkaköri leírás szerint. Gyermekek óvodai nevelése, iskolai életre történő felkészítése. Az óvoda hagyományainak ápolása.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: főiskola, óvodapedagógus, közoktatási vezető, óvodapedagógus, legalább öt év feletti szakmai tapasztalat, felhasználói szintű MS Windows NT/2000/XP, ECDL, vagy nyilatkozat-tételei eljárás lefolytatása, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség.

határozatával megválasztotta a Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait.

A Helyi Választási Bizottság tagjai: dr. Pápai Ferenc (elnök), dr. Szakály Zoltán (elnökhelyettes), dr. Porkoláb Sándor László (bizottsági tag), póttagok: dr. Kelemen Péter Máté, dr. Szabó László Levente. A bizottság postacím: 8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19., e-mail-cím: valasztas@zalaegerszeg.hu.

A Helyi Választási Bizottság határozatait közzéteszik a [www.zalaegerszeg.hu/Választások](http://www.zalaegerszeg.hu/Választások) cím alatt.

## Ivóvíz-rekonstrukciós munkák

A Zalaegerszeg keleti víz-bázisról ellátott települések ivóvízminőség-javítása és vízellátásának fejlesztése elnevezésű KEHOP-projekt keretében 2019. július 15-től Zalaegerszeg városát érintő ivóvíz-rekonstrukciós munkák kezdődnek az Október 6. tér-Baththyány Lajos utca-Kaszaházi utca-Ságodi út nyomvonalon.

Az 50-100 méteres nyomvonalas munkavégzések mellett

várhatóan 2019. október közepéig felpályás lezárások várhatók. Jelzőlámpákkal a forgalom egy sávon biztosítva lesz.

2019. augusztus 5-től a Ságodi úton felpályás forgalomkorlátozás lép életbe, azaz a forgalom a város felé egy sávon biztosítva lesz.

A városból Ságod felé a közlekedés a Kaszaházi utca-Kiserdei utca irányban javasolt. A munkavégzés várható időtartama kb. három hét.

## Két óvodapedagógusi munkakör

A Zalaegerszegi Belvárosi II. Számú Óvoda a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet

Zalaegerszegi Belvárosi II. Számú Óvoda, (intézmény székhelye: Radnóti utcai óvoda), két óvodapedagógusi munkakör betöltésére.

**1. A munkavégzés helye: Zala megye, Zalaegerszeg, Kosztolányi Dezső tér 25.**

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű, 2019. október 2-től 2020. január 31-ig tartó közalkalmazotti jogviszony.

**2. A munkavégzés helye: Zala megye, Zalaegerszeg, Radnóti Miklós utca 1.**

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű, 2019. november 1-től 2020. február 29-ig tartó közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: gyermekek óvodai nevelése, iskolai életmódra történő felkészítése egyéni differenciált fejlesztéssel a szabályozó dokumentumok előírásai szerint. Résztétel a neveléstestület, alkalmazotti közösség munkájában, az óvoda hagyományainak ápolása.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: felsőfokú képesítés, óvodapedagógus, ECDL, megfelelő iskolai végzettség, alapszintű számítógép-ismeret. Magyar állampolgárság, büntetlen előélet igazolása, három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.

Elvárt kompetenciák: kiváló szintű másság elfogadása, szakmai igényesség, kommunikációs, együttműködő képesség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

## Érintős étkezési kártya

A Zalaegerszegi Gazdaság-ellátó Szervezet tájékoztatója.

2019. szeptember hónap-tól új étkezési nyilvántartási program kerül bevezetésre Zalaegerszegen az iskolai közétkeztetésben. A programváltozásban az étkezési kártya és a kártyaleolvasó cseréje történik meg. A korábbi lehozott kártyát felváltja az érintős kártya. Kérjük azon szülőket, akik megadták elektronikus elérhetőségeiket, de augusztus hónapban nem kapták meg a szeptember havi étkezési számlájukat, azok levelezésük spam szolgáltatását ellenőrizték! Ha egyáltalán nem érkezett meg a számla, jelezzék ezt az iskola, gyermek, osztály fel-tüntetásával a [kozetkeztetes@zegesz.hu](mailto:kozetkeztetes@zegesz.hu) e-mail címre. A

megfelelő iskolai végzettség, szakmai önéletrajz, erkölcsi bizonyítvány. Nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak kezeléséhez hozzájárul, hogy harmadik személy megismerheti a pályázati anyagot.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

1. Kosztolányi Dezső téri óvoda esetében a munkakör legkorábban 2019. október 2. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. szeptember 6.

2. A Radnóti Miklós úti óvoda esetében a munkakör legkorábban 2019. november 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. szeptember 6.

A pályázati kiírásokkal kapcsolatosan további információt Pödörné Hajdu Ibolya nyújt, a +36-30-991-3986-os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Zalaegerszegi Belvárosi II. Számú Óvoda címére történő megküldésével (8900 Zalaegerszeg, Radnóti Miklós utca 1.).

Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 2-222/94-2019 (Kosztolányi tér), illetve 2-223/95-2019 (Radnóti út), valamint a munkakör megnevezését: óvodapedagógus.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a pályázati kiírásban előírt követelmények szerint bizottság dönt a személyes elbeszélgetést követően.

Sikertelen pályázat esetén külön értesítés nincs, a pályázatok átvétele 2019. szeptember 20. napig biztosított.

A pályázat elbírálásának határideje:

2019. szeptember 16.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város hivatalos honlapja – 2019. augusztus 21.

Zalaegerszeg Hetilap – 2019. augusztus 21.

## Tanfolyam időseknek

A 65 év feletti jelentkezőket várjuk infokommunikációs eszközök használatának megismerésére (okostelefon, tablet, számítógép, laptop használata) és infokommunikációs ismeretek elsajátítására irányuló készségfejlesztő foglalkozásokra. Az oktatás

8-10 fős csoportokban zajlik, csoportonként 12 alkalommal.

A jelentkezés és a tanfolyam ingyenes!

Jelentkezni Fejes Katalinnal lehet az alábbi elérhetőségeken: telefon: 06/30-788-9520, e-mail: clarity.szolg.kft@gmail.com"

## Kettő családsegítőt keresnek

A Zalaegerszegi Család- és Gyermejjóléti Központ felvett hirdet 2 fő részére határozatlan időre, teljes munkaidőben, családsegítő munkakörbe.

Pályázati feltételek: a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. NM rendelet 2. számú mellékletében.

A jelentkezéshez csatolandó: szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló okiratok másolata.

Bérezés: KJT. alapján.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent a szociális területen szerzett szakmai tapasztalat.

Az állásról bővebb információ kérhető Zsolnai Judit intézményvezetőtől a 92/316-930 telefonszámon vagy személyesen az intézményben.

Pályázat benyújtása postai úton: Zalaegerszegi Család- és Gyermejjóléti Központ, 8900 Zalaegerszeg, Apáczai Csere János tér 5., e-mail: zsolnai.judit@zalasam.hu

## Esetmenedzseri munkakörök

A Zalaegerszegi Család- és Gyermejjóléti Központ felvett hirdet 5 fő részére határozatlan időre, teljes munkaidőben, esetmenedzser munkakörbe. Pályázati feltételek: A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi

intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. NM rendelet 2. számú mellékletében. A jelentkezéshez csatolandó: szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló okiratok másolata.. Bérezés: KJT. alapján. pályázat elbírálásánál előnyt jelent a szociális területen szerzett szakmai tapasztalat.

Az állásról bővebb információ kérhető Zsolnai Judit intézményvezetőtől a 92/316-930 telefonszámon vagy személyesen az intézményben.

Pályázat benyújtása postai úton: Zalaegerszegi Család- és Gyermejjóléti Központ 8900 Zalaegerszeg, Apáczai Csere János tér 5., e-mail: zsolnai.judit@zalasam.hu

## Ápolót, gondozót keresnek

A Zalaegerszegi Gondozási Központ Idősek Gondozó Háza (Zalaegerszeg, Landorhegyi u. 13/A) felvett hirdet határozatlan időre ápoló/gondozó munkakörbe.

Pályázati feltételek: OKJ ápoló vagy szociális (szak) gondozó, ápoló képesítés az 1/200 SZCSM rendelet 3.sz. melléklete szerint.

Jelentkezni önéletrajzzal az intézményben lehet személyesen vagy a [gkzalaegerszeg.hu](mailto:gkzalaegerszeg.hu) e-mail-címen.

Az állásról bővebb információ kérhető az intézmény vezetőjétől dr. Halász Erzsébettől a 92/511-342, illetve a 30/848-2765-ös telefonszámon vagy személyesen.

## KESZTHELY INFORMÁCIÓ: 83/505-500

### Pro Cultura Keszthely kitüntetés

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pro Cultura Keszthely kitüntető címet adományozhat azon személy, intézmény, civil szervezet, közösség, gazdasági társaság számára, aki/amely Keszthely város kultúrájáért, kulturális rangjának emeléséért különösen kiemelkedőt cselekedett, alkotott vagy folyamatos tevékenységével emelte a város kulturális színvonalát, esetleg adománnyal, hagyatékkal gyarapította Keszthely kulturális értékeit, kincseit.

A képviselő-testület az elismerésre a közvélemény bevonásával a legszélesebb körből várja a javaslatokat, a javaslatlételtételei Keszthely város honlapján (<https://www.keszthely.hu/hirdetmenyek>) megtalálhatók.

Az elismerésre a közvélemény bevonásával a leg-

szélesebb körből várom a javaslatokat. A kitüntető cím adományozására vonatkozó kezdeményezéseket részletes indokolással 2019. szeptember 30. napjáig lehet megküldeni „Keszthely Város Polgármestere” címre (Keszthely Város Önkormányzata, Ruzsics Ferenc polgármester, 8360 Keszthely, Fő tér 1.).

A javaslatlételtre vonatkozó nyomtatvány (Kezdeményezés Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete által alapított kitüntetés átadására) letölthető Keszthely város honlapjáról (<https://www.keszthely.hu/ugyintezes/polgarmesteri-hivatal/jogi-es-szervezesi-osztaly/titkarsagi-feladatok>).

Keszthely, 2019. aug. 10.

Ruzsics Ferenc polgármester

### Pályázat igazgatói beosztásra

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Fejér György Városi Könyvtár (Keszthely, Zepelin tér 3.) igazgatói beosztásának betöltésére. A pályázat benyújtásának ha-

tárideje: 2019. augusztus 30. További részletek és a pályázati kiírások teljes terjedelmében megtalálhatók Keszthely város internetes honlapján: <https://www.keszthely.hu/hirdetmenyek> címen.

## Lehet nevezni a borversenyre

Tisztelt Bortermelők, Borkedvelők!

Az Országos Vadpörköltés Borfesztivál – Zalai Teríték rendezvényen ismét sor kerül a nagy hagyományokra visszatekintő borversenyre, amelyet minden bortermelő szíves figyelmébe ajánlunk. Valamennyi nevezést szívesen fogadjuk, és mindenkit biztosítunk arról, hogy a szakértő zsűri alapos körültekintéssel fogja kiválasztani a Díszpolgárok Borát! A bormintákat 2019. augusztus 26-tól szeptember 6-ig lehet leadni a Piccolo vendéglőben (Zalaegerszeg, Petőfi u. 16.).

A bormintára vonatkozó előírások: egy fajtából két palackkal kell leadni az alábbi adatok feltüntetésével: borászat és termelő neve, elérhetősége, termelőhely, fajta, évszám megnevezése. Az érdeklődők további felvilágosítást kaphatnak a 20/340-6780-as telefonszámon.

Eredményhirdetés: 2019. szeptember 7. (szombat) 19.30, Széchenyi téri nagyszínpad.

## Egerszeg Kártya igénylése

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az Egerszeg Kártya ügyintézés ügyfélfogadási rendje 2019. július 1-jétől az alábbiak szerint módosul:

Hétfő: ügyfélfogadás nincs,  
kedd: 8.00–12.00,  
13.00–16.00,  
szerda: 8.00–12.00,  
13.00–17.30,  
csütörtök: ügyfélfogadás nincs.

A személyes ügyintézés mellett elektronikus úton, ügyfélkapun keresztül is igényelhető az Egerszeg Kártya ([www.zalaegerszeg.hu](http://www.zalaegerszeg.hu) – Online Egerszeg Kártya igénylés).

Egy ügyfélkapun belül a többi családtag igénye is benyújtható.

A kártya megérkezéséig az ügyfélkapura küldött visszajelölést használhatják a ké-